Klauzula Pari Passu - czy wiesz o co w niej chodzi?
Jeśli nie wiesz czym jest <strong>klauzula Pari Passu</strong> to sprawdź koniecznie ten wpis. Zamieszczamy w nim wartościowe informacje, które pozwolą Ci zrozumieć istotę tego sformułowania. Przedstawiamy także jego przykładowe użycie, które z pewnością rozjaśni Ci czego dotyczy Pari Passu. Zapraszamy do lektury!

 
Czym jest klauzula Pari Passu?
Pari passu to łacińskie wyrażenie, które w wolnym tłumaczeniu oznacza "na równych prawach". Etymologia tego pojęcia jest następująca: pari oznacza "równy" a passu "krok". Z terminem tym spotkać się można powszechnie w prawie.
Czego dotyczy Pari Passu?
Klauzula Pari Passu dotyczy takiego ustrukturyzowania transakcji lub pozycji wierzycieli, że są oni równorzędni - np. w ramach danych kategorii zaspokojenia w trakcie postępowania upadłościowego. Fragment, w którym opisywany jest system prawa dotyczący niewypłacalności może służyć za doskonałe użycie tego sformułowania. Jest on związany z tym, że w porządku prawny, który obowiązuje w naszym kraju zdarzają się ustrukturyzowanie transakcji nowego finansowania, w którym może się zdarzyć, że korzysta się z opcji super senior, a czasem sytuacja jest odwrotna - w takim wypadku wykorzystywane jest Pari-Passu i nie ma mowy o uprzywilejowaniu której kolwiek z grup.
Co jeszcze warto wiedzieć na temat Pari Passu?
Termin jakim jest klauzula Pari Passu jest często stosowany także w obszarze udzielania pożyczek oraz postępowań upadłościowych, gdzie mówi się, że wierzyciele są spłacani proporcjonalnie do kwoty wierzytelności jaką posiadają. Oznacza to mniej więcej tyle, że wierzyciele są spłacani na zasadzie równorzędności.

